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Мета: Навчити дітей виготовляти фігурки тварин із паперу.

Розвивати фантазію, мислення.

Виховувати любов до природи, охайність під час роботи.

Обладнання: ножиці, клей, геометричні фігури, кольоровий папір, фігури тварин, пальми, дерева. 

Магнітофонний запис «Голоси птахів у природі».

Хід заняття

І. Організаційна частина.
Підготовленість дітей до заняття.

Звучить запис «Голоси птахів у природі».

ІІ. Вступна бесіда.

Сьогодні діти у нас дуже цікава тема заняття. Ми продовжуємо працювати з папером, а що будемо робити, ви дізнаєтесь трішки пізніше. Давайте підемо на прогулянку, але виходити з класу не будемо, бо ця прогулянка казкова.

В одному незвичайному лісі жив Чарівник. ( Виставляю на дошці казкові пальми та екзотичні дерева з картону та демонструю фільм (слайди).

Чим вам подобається цей ліс?

От гуляє Чарівник у цьому чудовому лісі і відчуває, що чогось чи когось не вистачає. Нудно йому. Тихо в лісі, пусто.

А чому тихо і пусто! ( відповіді дітей).

Так правильно. У такому чудовому лісі і ніхто не живе.

Думав, думав Чарівник і вирішив поселити в ньому деяких тварин. Спочатку він за допомогою чарівної палички придбав собі вірного друга.

Кого називають другом людини. ( Відповіді дітей ). Так, саме собаку, вірного і надійного друга, надумав завести Чарівник.

( Ставлю під одне дерево паперового цуцика ).

От тепер стало веселіше в лісі, - зрадів Чарівник. Та через декілька днів він помітив, що песик бігає в лісі, шукає когось, а ніде нікого немає.

Вирішив Чарівник допомогти своєму другові.

Один! Два! Три! – махнув чарівною паличкою, доторкнувся до одного маленького кущика, до сухої гілочки, до опалого листочка і ось побіг швидкий зайчик, притискуючи вушка, полетіла на дерево райська пташка, стрибнула на гілочку мавпочка.
( Виставлю фігурки тварин, птахів).

Тепер весело в лісі. Бігають по чарівному лісі тварини, ганяються один за одним, грають, нікого не ображають.

Одного разу мавпочка залізла на найгустіше дерево і заховалася серед гілок.

Цуценя бігає, шукає, відчуває, що мавпочка десь поруч, а знайти не може. Прибіг цуцик до Чарівника і скаржиться, що не може знайти хитру мавпочку. Вислухав Чарівник свого друга і вирішив йому допомогти. Адже він був добрий.

Треба придумати таку тваринку, щоб від неї було важко сховатися, - подумав чарівник. Вибрав здоровенний камінь.

Один! Два! Три! – махнув чарівною паличкою, камінь ожив, заворушився. Та тут песик підбіг до Чарівника, доторкнувся до руки, паличка випала і зачепилась за шию нової тваринки. Шия у тварини, раптом, почала витягуватися вгору.

Ось уже дотяглася до верхівок дерев.

· Досить, досить рости ! – крикнув Чарівник.
Шия перестала рости.

· Хто це? ( Діти відповідають: «Це жираф!»)
( Виставляю фігурку).

ІІІ. Оголошення теми заняття.

Сьогодні ми будемо робити такого жирафа. Я розкажу, як робити окремі частинки цієї фігурки, як їх з’єднувати.

1. Повторення правил техніки безпеки.

Але давайте пригадаємо, як потрібно користуватися ножицями повторимо правила.

( Учень розповідає, учитель доповнює).

2. Інструктаж до виконання роботи. ( У кожного учня набір геометричних фігур, накреслення на кольоровому папері). Спочатку, ви повинні вирізати всі деталі, потрібні для виготовлення нашої тваринки. Вирізати потрібно охайно, точно по лініях, щоб тоді вони підійшли по розміру одна до одної. Потім на картоні складіть фігурки, щоб вийшов жираф. І тільки після цього, можна намазувати клеєм кожну фігурку окремо і по черзі наклеювати на картон. Готову фігурку жирафа вирізуєте.
Кому не зрозуміло щось? ( Діти уточнюють ).

3. Повторювати учням етапи виконання роботи.

4. Самостійна робота дітей.
Виготовлення деталей.

( Проходжу між рядами, допомагаю окремим дітям. Після того, як діти виріжуть – фізкультхвилинка).

5. Фізкультхвилинка.

Звучить весела музика. Діти граються з зайчиком, стрибають з білочкою, імітуючи поведінку тварин, хочуть дотягтись до верхівки дерев, показують, як літають птахи.

6. Розкладання на картоні фігурки тварини.

7. Наклеювання деталей і вирізання готового виробу.

IV. Підсумок заняття.

Словесне оцінювання.

Ви чудово справились з роботою. Візьміть кожен свій виріб і розмістіть його у чарівному лісі, щоб там стало ще краще і веселіше. Робота вдалася, бо ви працювали дружно. В організованих і дружних дітей робота завжди ладиться.

Ми прощаємося з милим Чарівником, але не завжди, бо йому ви дуже сподобалися і він хоче ще до вас приходити в гості на уроки і, коли потрібно, нам допомагати.
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